
Pedagogik.be

LES SYNTHÈSES

COUCHES DE
L’ATMOSPHÈRE

LES

C’est la couche la plus haute et la plus
mince.
Les particules de gaz sont très éloignées les
unes des autres.
Elle marque la transition vers l’espace.

Troposphère : 0 - 12 km
La couche la plus basse, où nous vivons, contient
presque toute la vapeur d'eau et est le lieu des
phénomènes météorologiques (nuages, pluie, vent,
etc.). La température diminue avec l'altitude.

stratosphère : 12 - 50 km

la stratosphère Contient la couche d’ozone,
qui protège la Terre des rayons UV du Soleil.
Ici, la température augmente avec l’altitude.

mésosphère : 50 - 80 km

C’est la couche où les météorites se
consument en entrant dans
l’atmosphère, avec des températures
très basses, les plus froides de
l’atmosphère.

thermosphère : 80 - 600 km
La température peut atteindre 2 000 °C ou
plus, et on y trouve les aurores polaires
ainsi que l'orbite de la Station spatiale
internationale (ISS). Cette région contient
très peu d'air.

exosphère : 600 - 10.000 km


